A.7. Ze pua owovopia ol anacyololpevor sivat 80, ot dvepyol sivar 20 Kot o
OLKOVOULKG [n evepyog mAnBuopnde eivar 5 dropa. To nocootd avepyiac sivat:
a. 15%

B-25%
v. 20 %

6.30%
Movdadsc 5

OMAAA AEYTEPH

OEMA B

B.1. YnoBétovtag Ot umdpxet pia owovopia mou rapdyet Vo ayadd X kar W, n
omola xpnoworotel TARPWG Kot amoSoTKE TOUG TAPAyWYKOUC TG
OUVTEAEOTEG Kot pe Gedopévn texvoloyla, mapoucidlel v  KapmOAn
TEPAYWYLKWY SUVATOTATWY TOU OXHATOG, va xapaktnpioste m ddon tou
EMXEPNUATKOU KUKAOU Tou TuBavov va Pploketal OTav mopdysl oTOUC
ouvduaopoug A kat B (.2). Ertiong va e§nyfoete ta xapaxtnpiotikd e kés
$aong (1.8).

Na avartdéete o ei6og g avepylag mou epdaviletat oto onpeio B (.3)
TL eldoug mpoinmoloyiopodg mpénet va cuvtaxdel étav n owovopia Bploketal
oto anueio B; MNati; (1.4)
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B.2. Meptypdupte pe AOYLA TO KOLKOVOULKO KUKAWLOL.
Movadeg 8



